
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

AREIAS, REALIZADA NO DIA 20 DE JUNHO DE 2017. 

 

 

Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e 

dezessete, às dezenove horas, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, a Câmara Municipal de Areias, na Sala das 

Sessões Ver. Joaquim Gonçalves Pereira Filho, situada 

à Av. Siqueira Campos, 285, Centro, Areias/SP, com a 

presença dos Senhores Vereadores: Cesar Pedro da 

Silva (Coruja), João Pedro de Souza (João Pedro), 

José Adriano Quintanilha Coutinho (Adriano), José 

Oscar Vialta Moares (Ninho, Reginaldo Graciano de 

Campos (Naldinho), Lucemir Santos Machado (Mi) 

Silvestre Gonçalves da Silva (Silvestre), Wagner 

Onofre Cunha Lara (Wagner) e Waldir Ferreira dos 

Santos (Ferreira).Sessão presidida pelo Ver. Wagner 

Onofre Cunha Lara e Secretariada pelo Ver. José Oscar 

Vialta Moraes. Para dar início à Sessão o Sr. 

Presidente desejou boa noite a todos, solicitou fosse 

feita a chamada regimental e havendo número legal 

declarou aberta a sessão. Na sequencia o Sr. 

Presidente colocou em discussão a ata da 9ª sessão 

ordinária, que em votação foi aprovada à unanimidade.  

Dando início ao Expediente o Sr. Presidente solicitou 

fosse feita a leitura das seguintes matérias: 

INDICAÇÃO N.º 40/2017 - Construção de “boca de lobo” 

na Rua Domingos Silva com esquina com a Rua 

Riachuelo. Autor: Ver. José Adriano Quintanilha 

Coutinho, INDICAÇÃO N.º 41/2017 - Término do 



calçamento da Rua Prefeito Cássio Coutinho Cunha. 

Autor: Ver.  José Adriano Quintanilha Coutinho, 

INDICAÇÃO N.º 42/2017 - Conserto das campainhas nos 

leitos da Unidade Básica de Saúde. Autor: Ver. 

Reginaldo Graciano de Campos, INDICAÇÃO N.º 43/2017 -

 Parcelamento do aluguel de espaço para colocação de 

barracas aos Areienses nos eventos municipais. Autor: 

Ver. Reginaldo Graciano de Campos, INDICAÇÃO N.º 

44/2017 - Nivelamento da junção das Ruas Riachuelo e 

Antônio Quirino Filho. Autor: Ver. Reginaldo Graciano 

de Campos, INDICAÇÃO N.º 45/2017 - Construção de 

“quebra-molas” na Rua Prefeito Benedito de Oliveira 

Ramos. Autor: Ver. Lucemir Santos Machado, INDICAÇÃO 

N.º 46/2017 - Manutenção das luminárias na Praça 

Senhor Bom Jesus. Autor: Ver. José Oscar Vialta 

Moraes, INDICAÇÃO N.º 47/2017 - Providências em 

relação à ponte existente na Rua Alves Marques. 

Autor: Ver. José Oscar Vialta Moraes. Aberta a 

palavra para manifestação sobre a matéria do 

expediente. Vereador José Adriano: A respeito da 

indicação da Rua Riachuelo, quando as pessoas lavam 

carros, calçadas, a agua desagua no final da rua, 

dando a volta no quarteirão. Se fizer boca de lobo 

entre as duas ruas, dará certo, porque lá já tem uma 

rede de manilha, então, acredito não estar tão 

difícil, e, o calçamento do final da Rua Cassio 

Coutinho Cunha, perto da casa da São é somente um 

pedacinho, que poderá ser feito de concreto. Agradece 

a palavra. O Vereador José Oscar cumprimenta a todos. 

Tenho uma duvida se a boca de lobo é do lado do Pedro 



ou do Ronildo. Adriano responde que é do lado do 

Pedro. Então acho que ficaria legal se colocasse boca 

de lobo também do outro lado. Em relação às minhas 

indicações, o Maiko, neto da D.Aninha, comentou 

comigo sobre o problema das duas pontes, pois quando 

chove desce agua e como não tem proteção dos dois 

lados e está muito aberto, oferece riscos para as 

crianças e quando desce carro pode acontecer algum 

acidente. Do lado da D.Aninha tem uma arvore com a 

copa muito grande e ali desagua dois esgotos e está 

dando infiltração no barrando, além do mal cheiro que 

é muito grande. Fui lá e verifiquei, está precisando 

urgente desse serviço. Vereador Reginaldo: Sexta 

feira estive no hospital tomando soro e quando acabou 

não tinha como chamar a enfermeira, pois não tem como 

apertar a campainha, pois não sei se está desligada 

ou estragada. Gostaria que verificassem. Sobre as 

indicações das ruas, é lada perto da casa da 

Denizete, está uma bagunça, uma barriga enorme, e 

quando o carro passa, esbarra o fundo, fora a 

calçamento que está todo quebrado. Não sei do que foi 

feito as pedras que colocaram lá, tem que tirar tudo 

e fazer de novo. Sobre as barracas, o prefeito cobra 

taxa de barraqueiro mais ou menos de R$ 500,00/R$ 

600,00 para colocarem na s festas. Poderia colocar um 

preço justi para que as pessoas pagassem um pouquinho 

por mês e quando chegasse a festa era só ver o ponto 

e montar a barraca, não precisaria do fiscal da 

prefeitura ficar correndo atrás para receber, pois 

teriam um carnê para pagar. Vai melhorar para o 



barraqueiro e para o fiscal da prefeitura. Agradece a 

palavra. Na ordem do dia, o Senhor Presidente 

solicitou fosse feita a  leitura dos pareceres do 

projeto de Lei do Executivo  N.º 09/2017 -“Dispõe 

sobre as Diretrizes Orçamentárias a serem observadas 

na elaboração da Lei Orçamentária do Município de 

Areias para o exercício financeiro de 2018. Na 

sequencia foi o projeto de Lei colocado em discussão. 

Em votação, foi o projeto aprovado à unanimidade. 

Continuando, foi feita a  leitura dos pareceres do 

projeto de lei do Executivo N.º 10/2017 -“Revoga Leis 

Municipais: 826/1997 e 924/2001 e dá outras 

providências.”. Colocado em discussão o projeto, que 

em votação, foi o projeto aprovado à unanimidade. Foi 

feita a leitura dos pareceres do projeto de Lei do  

LEGISLATIVO N.º 04/2017 - “Cria e Regulamenta o 

Regime de Adiantamento no Poder Legislativo de 

Areias, e dá outras providências. Colocado em 

discussão. Em votação, foi o projeto aprovado à 

unanimidade. Não havendo mais matéria a ser 

deliberada, o Senhor Presidente deixou a palavra em 

aberto para as manifestações pessoais e comunicações 

parlamentares dos Senhores Vereadores: O Vereador 

Lucemir cumprimenta a todos. Gostaria de agradecer o 

prefeito pelo conserto da estrada da Vargem Grande 

que já foi concluída e ficou muito boa. Ontem também 

já começou com os monitores nos carros escolares. E 

as mães estão gostando muito. Agradece a palavra. O 

Vereador Reginaldo: Também gostaria de parabenizar o 

prefeito, pelos monitores nos carros. Vai resolver 



muitos problemas e as mães estão contentes, pois vai 

evitar muitos problemas de brigas dentro do ônibus. 

Gostaria de pedir um zelador na praça São Sebastião, 

pois lá não tem mais parquinho, está tudo quebrado, 

tem até pecas dentro da quadra, então tem que colocar 

alguém lá durante o dia. O Vereador José Oscar diz 

que parabeniza mais uma vez a AIKA, em especial o 

Toninho, pois foi organizado um campeonato para as 

crianças e foi legal, foi gratificante ver as 

crianças felizes e espero que a gente consiga mais 

apoio dos pais, do comércio e contar com o apoio dos 

Vereadores. Não havendo nenhuma manifestação, nem 

mais nada a se tratar, o Senhor Presidente convocou 

os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária, à realizar-se no dia 01 de agosto de dois 

mil e dezessete, no horário regimental e determinou a 

lavratura da presente ata, que após lida e aprovada 

será assinada por mim, 1º Secretário e pelo Sr. 

Presidente. 


